3anaHusi MYHHIIHNIAJBHOTO 3Tana Bceepoccuiickoil 0JIMMIMANBI KOJIbHUKOB M0 XHMHH
2017-2018 y4yeoOHbIN roj
9 knacc
Ilpooonscumenvrnocmv onumnuadwsr: 180 mumnym.
Maxkcumanvro 603modicnoe koaruvecmso oannog: 40

Kona yyacTHuka:

YBakaeMble YYACTHUKH OJIMMIUAAbI 10 XUMMH, BaM nipeicTouT perenue S 3axanuii, B KAKI0M U3
KOTOPBIX YKa3aHbI BONPOCHI M BO3MOKHOE KOJIMYeCTBO 0AJLUIOB, KOTOpPbIe BBl MOKeTe MOJIYyYHTh 32 HX
npaBuibHOe BbhinoJHeHNe. [locneqHee 5 3amanue BHINOJIHAETCS MO0 THITY MbICJIe HHOTO JKCIIe pUMEeHTA.

Kenaem ycnexon!

9-1. (max. 7 6awioB)

Arponom 3aka3an ynoOpenws. [IprBe3m 5 MEIIKOB, HATIONTHEHHBIX OENBIMHU TpaHylaMu, HO 0e3 STHKeTOK. B
HAKJIaJIHOW OBLIM yKa3aHbI CICYIONME yIOOPEeHNs: HaTpHeBast CeINTPa, aMMHAYHAsI CEJIUTPA, XJIOPUI] aMMOHH,
Cynb(aT aMMOHUs, MOYeBHHA. KakuM 00pa3oM arpoHOM MOXKET ONpeIeNUTh COEPKUMOE MEILKOB, €CJIU B €T0
PACTOPSDKEHHM MMEFOTCS BOJIa U ellle 3 HeoOXOAMMBIX peakTrBa. OIMImTe ero 1eHCTBUS U MPUBEIUTE YPaBHEHUS
HEOOXOIMMBIX PEAKIIHN.

9-2. (max. 14 6amwioB)

I'a3, momydeHHBI B pe3ysbTaTe 00KUra MPUPOHOTO THPUTA, PacTBOpwwIH B 136,4 M pacTBOpa rHAPOKCHIA
HaTpWsi C MacCOBO# gosieit mesoun 8% u wioTHOCThIO 1,1 /M1 B pesynbrare o0pa3oBasics pacTBOp, B KOTOPOM
MOJISIpHbIE KOHIICHTPAIMK KHCJION W CpeJIHEN CONM OKa3alch paBHbL. OMpeIesnTe Maccy UCTIOb30BaHHOTO
nMpura, ecyim oH cozeprkalt 20% (1o Macce) He OKHMCIISFOIMXCS] PUM eCei.

9-3. (max. 7 6amoB)

Omnpenemure GopMyiTy CONH, €CIIM M3BECTHO, YTO OHA COCTOMT M3 TPEX AIIEMEHTOB: a30Ta, BOIOPO/Ia M KHCIIOPO/IA.
Maccoas qomst a3ota B Heit coctasisiet 43,75 %. 3BecTHO, 4TO IpH HATPEBAHUM 3TOM COMM He 00pazyeTcs
TBEPIOro ocTaTka. Harmimre ypaBHeHHE PeaKIMM TEPMUYECKOrO Pa3IOKESHHS STOH COJH.

9-4. (max. 6 0ayIoB)

Ha cxeme nprBeneHsI peBpallieHus: BelecTBa X

X+02—

X+Cl—

X+ 1205 —

C+02—-X

X+Ni —

IIpennoxure X v 3aIMIIATE ypaBHEHUST COOTBETCTBYIOLIMX IPEBPA LLICHUIA.

9-5. (max. 6 6awioB)
Harmmmmre ypaBHeHUs peakimidi K cXeMe NMpeBpaIeHHIA

31. TOK NaOH CO NaOH
OOKCHT > A ——»> b —2» B ——»
2000 °C, Na3AlFg BOIH. p-p CILIABIL.

\ / NaOH
BOIH. p-p. H30.



